
Referat af bestyrelsesmøde i
Dansk Endodontiforening
8.maj 2023 på zoom

I mødet deltog Casper, Mette R, Mette K, Michael og Lotte.

1. Valg af dirigent og referent
2. Godkendelse af referater
3. Konstituering af bestyrelsen
4. Orientering
5. Hjemmeside
6. Forskningsbevilling
7. Status på ESE guidelines
8. Evaluering af årsmødet 2023
9. Program for årsmødet 2024
10. Initiativer i forhold til nye medlemmer
11. Evt.

1. Valg af dirigent og referent. Lotte.

2. Godkendelse af referater. Referater fra bestyrelsesmøde den 1.3. og generalforsamling
den 2.3. 2023 er godkendt og ligger på hjemmesiden.

3. Konstituering af bestyrelsen.
a. Formand Lotte Hein Sørensen
b. Næstformand Michael Lindtoft
c. Kasserer Casper Kruse
d. Sekretær Mette Reinholdt
e. Ordinært medlem Mette Kjeldsen

4. Orientering.

Casper orienterede om hængepartier i forhold til afregning for årskurset og rykker
procedure i forhold til kontingentbetalinger. 146 medlemmer har betalt kontingentet
nu. Lotte orienterede om at den Norske Endodontiforening har bedt os annoncere for
SkandEndo den 29.-31. august 2024 i Bergen.
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5. Hjemmesiden. Mette og Casper har haft møde om vores hjemmeside med Søren Popp,
og der arbejdes på at opgradere flere af hjemmesidens funktioner.
Vi lægger det sidste Notat om knækkede rodfile på hjemmesiden, og laver en kort
tekst om hvordan det skal forstås i praksis.

6. Forskningsbevillingen. Ansøgningsfristen er 30. september og Mette orienterer
medlemmerne.

7. Status på ESE guidelines. Casper orienterede om at der har været afholdt konsensus
møde blandt alle interessenterne bag de nye guidelines og at de i det store hele er
vedtaget. Der bliver nu lagt sidste hånd på formuleringerne, og de nye guidelines vil
blive præsenteret på ESE kongressen i Helsinki i september. Herefter vil de nationale
foreninger kunne anvende dem.

8. Evaluering af årsmødet 2023. Vi har helt overvejende fået gode evalueringer og gode
ideer til forbedringer af næste års program. Der var flere ønsker om særlige tiltag i
forhold til nye og yngre medlemmer. Vi vil ændre frokostkonceptet fredag, overveje at
udstillingen kan åbne tidligere og at udstillernes tilbud kan samles i et nyhedsbrev der
kan sendes eller lægges til deltagerne. Vi kommer til at justere på priserne for
udstillere og workshops som følge af prisstigningerne på Hindsgavl.

9. Program for årsmødet 2024. Speakerne er på plads og vi planlagde et nyt
programpunkt omkring revisionsbehandling som vi er sikre på vil blive et hit.
Vi sender invitation til udstillerne før sommerferien, og gør opmærksom på at der er et
ønske fra deltagerne om en workshop omkring revisionsbehandling og evt. knækede
rodfile. Vi lægger det endelige program på næste møde i august.

10. Initiativer i forhold til nye medlemmer. Vi diskuterede et par ideer
a. Vi kan se at især nye medlemmer tilmelder sig workshops, og vi overvejer at

bruge de første 15 min. på en præsentationsrunde blandt deltagerne for at give
en bedre introduktion til kolleger og foreningen.

b. Kalender for kurser på hjemmesiden. Evt. med en lille rabat for tilmelding til
via hjemmesiden, hvis kursusgiverne kan se en fordel i den model.

c. Mentor ordning, evt. gamle medlemmer der vil stille sig til rådighed for nye
medlemmer.

11. Evt. Næste møde den 25.8.
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